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80.6

17.3

1.7
0.3 0.2

1 質問や発言に、ていねいに対応し

てくれる。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答

82.9

14.8
1.8 0.3 0.2

2 先生は、誰にでも公平に授業をし

てくれる。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答

82.1

15

20.4
0.5

3 先生は、テスト発表になっても普段と

変わらないスピードで授業をしてくれる

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答

80.2

17.6

1.8
0.3 0.1

4 先生は、私語や授業のじゃまにな

る行動を注意してくれている。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

無答

78.5

18.5

2.3
0.5 0.2

5 先生は内容の伝え方や声の大きさを、

工夫して分かりやすく説明してくれる。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答

74.2

21

3.7 0.8 0.3

6 先生は、黒板に読みやすい字で書

いてくれる。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答

76.6

19.5

2.7
0.5 0.7

7 生徒が考える（活動する）時間をバ

ランスよく与えてくれる。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わな

い
そう思わない

無答

79.2

18.3
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0.1

8 総合的に、授業に満足している。

そう思う

まあそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無答
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私は、開始・終了のあいさつ（起立・礼・着席）をきちんと

している。

私は、授業を集中して聴いている。

私は、ノート作成や作業・練習をきちんと工夫して行って

いる。

私は、携帯、私語等で、他人に迷惑をかけていない。

私は、授業を受けるのにふさわしい服装・姿勢で臨んで

いる。

私は、家庭学習（予習復習、課題）を行っている。

1
2

3
4

5
6

無答 × ○


